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NOTA DE PRENSA

Bureau Veritas entrega la certificación ISO 9001 a la Oficina de de Información Turística del Ayuntamiento de Comillas.
Doña Mª Teresa Noceda LLano, Alcaldesa, del Ayuntamiento de Comillas ha recibido de manos de Antonio García, Director Regional de Bureau Veritas Certification, la certificación según la norma ISO 9001:2008, de su Sistema de Gestión de Calidad.
Madrid, 21 de Marzo de 2011.- Bureau Veritas Certification ha entregado hoy a la Alcaldesa, Mª Teresa Noceda, como responsable de  la Oficina de Información Turística del Ayuntamiento de Comillas el certificado que acredita que su Sistema de Gestión de la Calidad cumple con las exigencias de la norma internacional ISO 9001:2008, de gestión de calidad, para el Servicio de Información Turística.  La norma ISO 9001:2008 es una norma internacional de gestión de la calidad basada en ocho principios fundamentales para una buena gestión empresarial
Por eso con esta certificación, la Oficina de de Información Turística del Ayuntamiento de Comillas demuestra su orientación al cliente, la participación de su personal, un enfoque basado en procesos y en hechos para la toma de decisiones dentro de un sistema de gestión. A esto se añade, la puesta en marcha de la mejora continua, la apuesta por el liderazgo y la creencia en las relaciones beneficiosas con los proveedores.
Esta certificación va a permitir a esta oficina mostrar además su compromiso con la calidad y asegurar que sus servicios cumplen los requisitos del cliente, así como la puesta en marcha de medidas hacia la mejora continua del desempeño de la organización.

En el acto la Alcaldesa de Comillas, ha señalado: "Durante el pasado año 2010, se han llevado a cabo las gestiones para la implantación de un Sistema de Gestión de Calidad en la Oficina Municipal de Turismo, con el fin de obtener la certificación ISO 9001:2008. Junto con el Taller de Empleo "Empleada Administrativa especializada en implantación de Sistemas de Calidad" desde la Oficina de Turismo se ha colaborado en la redacción, ejecución y puesta en funcionamiento de dicho Sistema de Gestión de Calidad obteniendo en el mes de enero 2011 la Certificación ISO 9001:2008, por la empresa certificadora Bureau Veritas Certification.
 

Todo el personal de la oficina está involucrado en dicho Sistema de Calidad, siendo las componentes del Taller de Empleo "Empleada Administrativa especializada en implantación de Sistemas de Calidad"  las encargadas de realizar los trabajos previos necesarios para la implantación de la norma ISO. 
 

En una primera fase se realizó un diagnóstico previo y, basándose en un análisis DAFO, se obtuvo un completo informe de las deficiencias y puntos fuertes del funcionamiento de la Oficina Municipal de Turismo para posteriormente y junto con la colaboración de las dos Titulares de Turismo elaborar y redactar el Manual de Calidad (donde se fundamenta el Sistema de Gestión de Calidad de la Organización), la Política y Objetivos de Calidad y los Procedimientos Operativos y de Gestión.
 

Así mismo, se ha designado una Comisión de Calidad y un calendario de reuniones periódicas para  llevar a cabo un seguimiento real de la eficacia del sistema y establecer una sólida comunicación interna entre todas las partes implicadas en el mismo.
 

Tal y como se recoge en el Manual de Calidad dos de los principios fundamentales en los que basamos nuestro Sistema de Calidad son el enfoque al cliente y la mejora continua, es por ello que se trabaja firmemente por comprender las necesidades actuales y futuras de los usuarios de nuestro servicio, para satisfacer sus requisitos y esforzarse en exceder sus expectativas.
Por otro lado y siguiendo la dinámica actual, se ha realizado un gran esfuerzo por estar presentes y cada vez con más peso en las RRSS para, de esta manera, cubrir adecuadamente las necesidades de los potenciales usuarios de nuestro servicio. 
 

El fin último de todas las personas que componen la Oficina Municipal de Turismo del Ayto. de Comillas es conseguir la satisfacción de los usuarios y la mejora continua en el tiempo. Esta es nuestra vocación de servicio y en base a ello seguiremos trabajando."
Por su parte el portavoz de Bureau Veritas, Antonio  García, ha afirmado “que la  implantación y desarrollo de Sistemas de Gestión de Calidad en los Servicios  Públicos de las  diferentes Administraciones: Central, Autonómicas y  Locales se va convirtiendo poco a poco en algo  usual, culminado  con la  entrega de  un certificado por  una Entidad  Externa, como se esta realizando  en el  día de   hoy en el  Ayuntamiento de Comillas.
Estas  actuaciones  sobre los diferentes Servicios  Públicos  deben  tener   como fin  una  mejora en la  gestión de los  mismos, que  el  ciudadano debe  apreciar y como no valorar pues  en la búsqueda de Mejora Continua,  termino  que   habitualmente los expertos en Gestión de Calidad tienen  que  tener como  resultado un mejor enfoque hacia el cliente, es decir los ciudadanos, una mejor gestión de los procesos  internos buscando cada vez ser mas eficaces y eficientes y optimizando los recursos de  que se disponen aumentando el grado de  satisfacción de las  personas  que los requieren.
Solamente quiero  felicitar al  Ayuntamiento de  Comillas,  a su alcaldesa y resto de la  Corporación  por  el logro de la Certificación y  animar al Ayuntamiento a  afrontar este  reto de la Calidad para otros Servicios  Públicos del mismo.

Acerca de Bureau Veritas

Bureau Veritas es una compañía internacional especializada en la verificación de conformidad, inspección, análisis, auditoria y certificación de productos, infraestructuras y sistemas de gestión. Presente en 140 países, cuenta con más de 47.000 empleados y una base de clientes que supera los 370.000, y se  además encuentra acreditada por más de 30 entidades de acreditación. 

Entre otros  certificamos los siguientes esquemas: ISO 9001, ISO 14001, OHSAS 18001, ISO 27001…etc. Además es uno de los líderes del mercado mundial en la certificación de esquemas agroalimentarios y en la inspección de productos alimentarios: GLOBALGAP, Fertilizantes, GMP+ / FAMi-QS, Testo Nurture, Agricultura Ecológica, Producción Integrada, Esquemas privados: ej. “Las Patatas del Abuelo, Marca de Calidad “Crianza del Mar”,  ISO 22000 / FS 22000, BRC Food, BRC Packaging, BRC Storage & Distribution, IFS Food, IFS Logística, IFS Broker, Vinos de la Tierra: Castilla, Castilla y León, Viñedos de España, Cádiz, Etiquetado Facultativo de Vacuno, Certificación de Aceite de Oliva, Sistemas de inspección APPCC, Sistemas integrales de homologación y seguimiento de proveedores, Inspección de productos en plataformas logísticas.
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